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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Paul Sweater от Moreca knit 
https://www.ravelry.com/patterns/library/paul-sweater-3 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Пуловер вяжется сверху вниз.  
 
РАЗМЕРЫ 
 
XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL 
На обхват груди: 80-85 / 85-90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 / 120-130 см 
 
Припуск на облегание: 20 см 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
 
Обхват груди: 105 / 110 / 115 / 120 / 126 / 133 / 140 см 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/paul-sweater-3
https://vk.com/docs-208864886
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
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РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
MAJO GARN Fine Merino (100% меринос, 50г/175м) или Pernilla by Filcolana (100% шерсть, 
50г/175м) или All Day by Gepard Garn (100% меринос, 50г/175м) 300-350 / 350 / 350-400 / 400 / 450 
/ 500 / 500-550 г 
+ 
Filcolana Tilia (70% мохер, 30% шёлк, 25г/210 м) или Gepard Garn Kid Seta (70% мохер, 30% шёлк, 
25г/210 м) или MAJO GARN Pearl Mohair (70% мохер, 30% шёлк, 25г/210 м) 125 / 125 / 150 / 150 / 
175 / 175 / 200 г 
 
Вязать в 2 нити 
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 3 мм, 4 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
22п x 31р = 10 см в лицевой глади спицами 4 мм 
31п x 29-30р = 10 см в резинке 1x1 спицами 3 мм  
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
QR-код плейлиста YouTube 
 

 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
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Набор петель Crochet Provisional Cast-On 
 
https://www.youtube.com/watch?v=h0I_Fw9C2uY&ab_channel=Morecaknit 
 
Плавная линия закрытия петель  
 
https://www.youtube.com/watch?v=jts201CDKyA&ab_channel=Morecaknit 
 
Соединение петель методом 3 спиц 
 
https://www.youtube.com/watch?v=7V816lquXmk&ab_channel=Morecaknit 
 
Поднятие петель вдоль края 
 
https://www.youtube.com/watch?v=YPq3mKvXgx0&ab_channel=Morecaknit 
Донабор петель методом backwards loop cast-on 
 
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit 
 
Закрытие петель Italian Bind-Off 
 
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac&ab_channel=Morecaknit 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit 
 
Русскоязычное видео 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо и влево 
 
https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg 
 
Вправо 
 
2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
Влево  
 
Снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, вернуть их на левую спицу развернув, 
провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
3 вместе лицевой с центральной петлей- 2 петли снять вместе, захватывая как лицевую за 
переднюю стенку, 1 лицевая, накинуть снятые петли на провязанную. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=YtUs0_Kl9Ls&ab_channel=Morecaknit 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=h0I_Fw9C2uY&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=jts201CDKyA&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=7V816lquXmk&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=YPq3mKvXgx0&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://www.youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg
https://www.youtube.com/watch?v=YtUs0_Kl9Ls&ab_channel=Morecaknit
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1 лицевая из протяжки с наклоном вправо и влево 
 
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8 
 
Вправо 
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 
 
Влево 
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

  
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном влево  
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за заднюю 
стенку. 
 

      
 
1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо   
 
Подхватить протяжку и надеть на левую спицу как на фото, провязать изнаночной за переднюю 
стенку. 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/paul-sweater-3 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Правое плечо 
 

 
 
Выполняется в поперечном направлении. 
 
С помощью вспомогательной нити набрать 33/35/35/37/37/39/39 петель на спицы 4 мм методом 
Provisional Cast-On.  
 
Вязать рабочей нитью 44/46/48/52/54/56/60 рядов лицевой гладью, начиная с лицевого ряда. 
 
Горловина 
 
Продолжая вязать лицевой гладью, снимая в изнаночных рядах последнюю петлю, захватывая как 
изнаночную с нитью перед работой, закрыть методом плавного закрытия петель в каждом лицевом 
ряду 11/12/12/13/13/14/14 петель, 2 раза по 2 петли, 3 раза по 1 петле. Закончить изнаночным 
рядом.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/paul-sweater-3
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Вязать 2 ряда лицевой гладью.  
 
На спицах 15/16/16/17/17/18/18 петель. Провязано 58/60/62/66/68/70/ 74 ряда. 
 
Ряд с убавлением (ЛС): 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном влево, вязать лицевыми до конца 
ряда. Убавлена 1 петля. 
 
Убавление повторить еще один раз в следующем 4 ряду.  
 
На спицах 13/14/14/15/15/16/16 петель. 
 
Вязать 13/15/15/15/15/17/17 рядов лицевой гладью. Закончить изнаночным рядом.  
 
Обрезать нить, петли перенести на держатель. 
 
Левое плечо 
 
Выполняется в поперечном направлении. 
 
С помощью вспомогательной нити набрать 33/35/35/37/37/39/39 петель на спицы 4 мм методом 
Provisional Cast-On.  
 
Вязать рабочей нитью 44/46/48/52/54/56/60 рядов лицевой гладью, начиная с изнаночного ряда. 
 
Горловина 
 
Продолжая вязать лицевой гладью, снимая в лицевых рядах последнюю петлю, захватывая как 
изнаночную с нитью за работой, закрыть методом плавного закрытия петель в каждом изнаночном 
ряду 11/12/12/13/13/14/14 петель, 2 раза по 2 петли, 3 раза по 1 петле. Закончить лицевым рядом.  
 
Вязать 2 ряда лицевой гладью.  
 
На спицах 15/16/16/17/17/18/18 петель. Провязано 58/60/62/66/68/ 70/74 ряда. 
 
Ряд с убавлением (ИС): 2 изнаночные, 2 вместе изнаночной, вязать изнаночными до конца ряда. 
Убавлена 1 петля. 
 
Убавление повторить еще один раз в следующем 4 ряду.  
 
На спицах 13/14/14/15/15/16/16 петель.  
Вязать 13/15/15/15/15/17/17 рядов лицевой гладью. Закончить лицевым рядом.  
 
Нить не обрезать. 
 
Соединение плеч 
 
Сложить плечи лицом вовнутрь и соединить методом 3 спиц. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Спинка 
 
Спицами 4 мм по лицевой стороне работы вдоль нижнего края плеч поднять и провязать лицевыми 
по 51/53/55/57/59/62/64 петли вдоль каждого плеча (2 петли из каждых 3 рядов). В середину 
поместить маркер. 
 
На спицах 102/106/110/114/118/124/128 петель.  
 
Обрезать нить.  
 
Далее работать немецкими укороченными рядами.  
 
Присоединить нить после маркера. 
 
Ряд 1 (ЛС): 21/22/23/23/23/24/24 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера, маркер, 21/22/23/23/23/24/24 
изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную 
петлю лицевой за обе ножки, 4 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, 4 изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 6/6/6/7/7/8/8 раз. Последний поворот перед последними 2/3/4/2/4/2/4 
петлями изнаночного ряда. 
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда, провязывая двойную петлю 
предыдущего ряда за обе ножки.  
 
Вернуться к работе на всех петлях. 
 
Вязать 13/11/11/9/11/9/9 рядов лицевой гладью, начиная с изнаночного ряда, провязывая в первом 
ряду двойную петлю предыдущего ряда за обе ножки. Закончить изнаночным рядом.  
 
Проймы 
 
Ряд с прибавками (ЛС): 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 
5 последних петель ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых. Прибавлено 2 
петли.  
 
Прибавки выполнить всего 4/5/5/6/6/7/7 раз в каждом 4 ряду.  
 
На спицах 110/116/120/126/130/138/142 петли.  
 
Вязать 3 ряда лицевой гладью. Закончить изнаночным рядом.  
 
Обрезать нить, перенести петли на держатель.  

https://vk.com/vyz_perevod
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Левая часть переда 
 
По лицевой стороне работы используя конец нити примерно в 3,5 раза длиннее плеча, поднять и 
провязать лицевыми 30/31/32/34/36/38/40 петель вдоль края плеча (2 петли из каждых 3 рядов). 
Использовать именно конец нити, чтобы моток остался в положении для вязания лицевого ряда.  
 
Далее работать немецкими укороченными рядами.  
 
Ряд 1 (ЛС): 4 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная из 
протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные. 
 
Ряд 3 (ЛС): вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю лицевой 
за обе ножки, 4 лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная из 
протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 5/5/5/6/6/7/7 раз. Последний поворот перед последними 2/3/4/2/4/2/4 
петлями лицевого ряда. 
 
Следующий ряд (ЛС): вязать лицевыми до конца ряда, провязывая двойную петлю предыдущего 
ряда за обе ножки.  
 
Вернуться к работе на всех петлях. 
 
На спицах 37/38/39/42/44/47/49 петель 
 
Горловина 
 
Начиная со следующего ряда, продолжая работать лицевой гладью, в каждом 2 изнаночном ряду 
(первая прибавка в следующем ряду) выполнить 14/13/14/13/13/12/13 раз прибавки для 
формирования горловины следующим образом (первая прибавка в следующем ряду): вязать 
изнаночными до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, 2 
изнаночные. Закончить лицевым рядом 
 
На спицах 51/51/53/55/57/59/62 петли.   
 
Для размера XS обрезать нить и перейти к разделу «Правая часть переда», для остальных размеров 
перейти к разделу «Горловина и проймы» 
 
Горловина и проймы (кроме размера XS) 
 
Ряд 1 (ИС): 5 изнаночных, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, вязать изнаночными до 
2 последних петель ряда, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные. 
 
Ряд 2 (ЛС): лицевые петли. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 3 (ИС): вязать изнаночными до 2 последних петель ряда, 1 изнаночная из протяжки с наклоном 
влево, 2 изнаночные. 
 
Ряд 4 (ЛС): лицевые петли. 
 
Для размера 2XL вязать дополнительных 4 ряда: 
 
Ряд 1 (ИС): 5 изнаночных, 1 изнаночная из протяжки с наклоном вправо, вязать изнаночными до 
2 последних петель ряда, 1 изнаночная из протяжки с наклоном влево, 2 изнаночные. 
 
Ряд 2 (ЛС): лицевые петли. 
 
Ряд 3 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 4 (ЛС): лицевые петли. 
 
На спицах 51/54/56/58/60/64/65 петель. 
 
Обрезать нить.  
 
Правая часть переда 
 
По лицевой стороне работы от наборного ряда правого плеча по направлению к горловине поднять 
и провязать лицевыми 30/31/32/34/36/38/40 петель вдоль края плеча (2 петли из каждых 3 рядов). 
 
Далее работать немецкими укороченными рядами.  
 
Ряд 1 (ИС): 4 изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до 2 последних петель ряда, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 2 лицевые. 
 
Ряд 3 (ИС): вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю 
изнаночной за обе ножки, 4 изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до 2 последних петель ряда, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 2 изнаночные. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 5/5/5/6/6/7/7 раз. Последний поворот перед последними 2/3/4/2/4/2/4 
петлями изнаночного ряда. 
 
Следующий ряд (ИС): вязать изнаночными до конца ряда, провязывая двойную петлю 
предыдущего ряда за обе ножки.  
 
Вернуться к работе на всех петлях. 
 
На спицах 37/38/39/42/44/47/49 петель 
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Горловина 
 
Начиная со следующего ряда, продолжая работать лицевой гладью, в каждом 2 лицевом ряду 
(первая прибавка в следующем ряду) выполнить 14/13/14/13/13/12/13 раз прибавки для 
формирования горловины следующим образом: вязать лицевыми до 2 последних петель ряда, 1 
лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые. Закончить изнаночным рядом 
 
На спицах 51/51/53/55/57/59/62 петли.   
 
Для размера XS не обрезая нить перейти к разделу «Объединение переда», для остальных размеров 
перейти к разделу «Горловина и проймы» 
 
Горловина и проймы (кроме размера XS) 
 
Ряд 1 (ЛС): 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 2 последних 
петель ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые. 
 
Ряд 2 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 3 (ЛС): вязать лицевыми до 2 последних петель ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном 
вправо, 2 лицевые. 
 
Ряд 4 (ИС): изнаночные петли. 
 
Для размера 2XL вязать дополнительные 4 ряда: 
 
Ряд 1 (ЛС): 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 2 последних 
петель ряда, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 2 лицевые. 
 
Ряд 2 (ИС): изнаночные петли. 
 
Ряд 3 (ЛС): лицевые петли. 
 
Ряд 4 (ИС): изнаночные петли. 
 
На спицах 51/54/56/58/60/64/65 петель. 
 
Нить не обрезать.  
 
Объединение переда 
 
Следующий ряд (ЛС):  
 
на петлях правой части переда - 5 лицевых, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать 
лицевыми до конца ряда, 
 
той же нитью на петлях левой части переда - вязать лицевыми до 5 последних петель ряда, 1 
лицевая из протяжки с наклоном вправо, 5 лицевых. На спицах 104/110/114/118/122/130/132 петли. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Перед 
 
Вязать перед лицевой гладью, выполнить прибавки для пройм в каждом 4 ряду еще 3/3/3/4/4/4/5 
раз.  
 
На спицах 110/116/120/126/130/138/142 петли. 
 
Вязать 3 ряда лицевой гладью.  
 
Нить не обрезать.  
 
Объединение переда и спинки 
 
Объединение переда и спинки выполнять в лицевом ряду следующим образом: вязать лицевыми 
петли переда, добрать 5/5/7/7/9/9/11 петель подреза методом backward loop cast-on, вязать 
лицевыми петли спинки, добрать 5/5/7/7/9/9/11 петель подреза методом backward loop cast-on. 
Поместить маркер начала ряда, замкнуть работу в круг.  
 
Тело 
 
На спицах 230/242/254/266/278/294/306 петель.   
 
Вязать лицевой гладью пока длина пуловера не будет 41/42/43/45/47/49/52 см от верхней точки 
плеча или до нужной длины.  
 
Перейти на спицы 3 мм. 
 
Вязать 1 ряд, равномерно прибавив 46/48/50/ 52/54/58/60 петель (по 1 петле на каждые 5 петель).  
 
На спицах 276/290/304/318/332/352/366 петель.   
 
Вязать 15 см резинкой 1x1.  
 
Вязать 2 ряда следующим образом:  
 
Ряд 1: (1 лицевая, снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью перед работой), в скобках 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: (снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 1 изнаночная) в скобках 
повторять до конца ряда.  
  
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
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Обработка горловины 
 
Спицами 3 мм по лицевой стороне работы, начиная с середины спинки, поднять и провязать 
лицевыми 168/176/182/184/184/194/194 (+- 4) петли вдоль края горловины (по 1 петле из каждой 
петли или ряда + по 1 петле в угол впереди и в шов сзади). Поместить маркер начала ряда, замкнуть 
работу в круг. Поместить маркер в центральную петлю угла спереди.  
 
Вязать 8 рядов, повторяя ряды 1 и 2:  
 
Ряд 1 (ИС): вязать резинкой 1x1. Начать лицевой или изнаночной петлей так, чтобы центральная 
петля V-образного выреза была лицевой. 
 
Ряд 2 (ЛС): вязать резинкой 1x1 до последней петли перед маркером, 3 вместе с центральной 
петлей, вязать резинкой 1x1 до конца ряда.  
 
Вязать 2 ряда следующим образом (если первая петля изнаночная, перед тем как выполнить ряды 
ниже провяжите одну петлю лицевой):  
 
Ряд 1: (1 лицевая, снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью перед работой), в скобках 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: (снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 1 изнаночная) в скобках 
повторять до конца ряда.  
  
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Левый рукав 
 
Перенести на спицы 4 мм 32/34/34/36/36/38/38 петель плеча.  
 
Начиная от плеча, поднять и провязать лицевыми 20/21/22/23/24/25/26 петель вдоль задней части 
проймы (2 петли из 3 рядов), поместить маркер в 2 петли – последнюю петлю задней части плеча 
и первую поднятую, поднять и провязать лицевыми 6/6/8/8/10/10/12 петель вдоль подреза, , 
поднять 30/31/32/33/34/35/36 петель вдоль передней части проймы (2 петли из 3 рядов), поменять 
местами последнюю поднятую петлю и первую петлю плеча, поместить маркер в эти петли, 
поместить маркер начала ряда после маркера на двух петлях и маркер середины в середину 
подреза.  
 
Далее вязать немецкими укороченными рядами 
 
Ряд 1 (ЛС): 30/32/32/34/34/36/36 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снимая маркер, 
3/1/2/3/1/2/3 лицевые, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер начала ряда, 2 
вместе изнаночной, снимая маркер, 13/11/12/13/11/12/13 изнаночных, повернуть работу. 
 
На спицах 86/90/94/98/104/106/110 петель.  
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Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, двойную петлю 
вязать лицевой за обе ножки, 3 лицевые, повернуть работу. 
  
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, двойную 
петлю вязать изнаночной за обе ножки, 3 изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 4/5/5/5/6/6/6 раз. Последний поворот в 4/4/5/5/6/6/7 петлях от 
центрального маркера. 
 
Следующий ряд (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до маркера начала ряда, провязывая 
двойную петлю предыдущего ряда лицевой за обе ножки. 
 
Далее вязать лицевой гладью по кругу, пока длина рукава не будет 31/30/29/28/28/27/26 см от 
подреза, в первом ряду провязывая двойную петлю предыдущего ряда лицевой за заднюю стенку 
за обе ножки.  
 
Одновременно с этим 4/5/6/7/8/9/10 раз убавить по 2 петли в каждом 17/14/11/10/10/8/6 ряду 
следующим образом: вязать лицевыми до 4 петель перед маркером середины, 2 вместе лицевой с 
наклоном влево, 2 лицевые, маркер, 2 лицевые, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, вязать 
лицевыми до маркера начала ряда. Убавлено 2 петли.  
 
На спицах 78/80/82/84/88/88/90 петель. 
 
Примерить рукав. 
 
Перейти на спицы 3 мм.  
 
Вязать 1 ряд, равномерно прибавив 12/12/12/12/10/10/10 петель (по 1 петле на каждые 6/6/7/7/9/9/9 
петель).  
 
На спицах 90/92/94/96/98/98/100 петель.   
 
Вязать 13 см резинкой 1x1. 
 
Вязать 2 ряда следующим образом:  
 
Ряд 1: (1 лицевая, снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью перед работой), в скобках 
повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: (снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью за работой, 1 изнаночная) в скобках 
повторять до конца ряда.  
  
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
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Правый рукав 
 
Перенести на спицы 4 мм 32/34/34/36/36/38/38 петель плеча.  
 
Начиная от плеча, поднять и провязать лицевыми 30/31/32/33/34/35/36 петель вдоль передней 
части проймы (2 петли из 3 рядов), поместить маркер в 2 петли – последнюю петлю плеча и первую 
поднятую, поднять и провязать лицевыми 6/6/8/8/10/10/12 петель вдоль подреза, 
20/21/22/23/24/25/26 петель вдоль задней части проймы (2 петли из 3 рядов), поменять местами 
последнюю поднятую петлю и первую петлю плеча, поместить маркер в эти петли, поместить 
маркер начала ряда после маркера на двух петлях и маркер середины в середину подреза.  
 
Далее вязать немецкими укороченными рядами 
 
Ряд 1 (ЛС): 30/32/32/34/34/36/36 лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, снимая маркер, 
13/11/12/13/11/12/13 лицевых, повернуть работу.  
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до маркера начала ряда, маркер, 2 вместе 
изнаночной, снимая маркер, 3/1/2/3/1/2/3 изнаночные, повернуть работу. 
 
На спицах 86/90/94/98/104/106/110 петель. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, двойную петлю 
вязать лицевой за обе ножки, 3 лицевые, повернуть работу. 
  
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, двойную 
петлю вязать изнаночной за обе ножки, 3 изнаночные, повернуть работу. 
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 4/5/5/5/6/6/6 раз. Последний поворот в 4/4/5/5/6/6/7 петлях от 
центрального маркера. 
 
Далее вязать как левый рукав.  
 
Завершение работы 
 
Блокировать изделие. 
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А 105 / 110 / 115 / 120 / 126 / 133 / 140 см 
 
В 56 / 57 / 58 / 60 / 62 / 64 / 67 см 
 
С 39 / 41 / 42 / 44 / 46 / 48 / 50 см 
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